

涉及项目广泛 参与者年龄跨度大

“体彩杯”赛事惠及老中青少

近日,又有一批“体彩杯”赛事在全国各地陆续举行。这些赛事涉及项目广泛,既有足球、乒乓球、健步这样的热门项目,也有钓鱼、门球这样的适合中老年人参与的活动。参与者的年龄跨度大,从小学生到古稀老人,都可参与其中。

■专题整理 艾禾

● 广西:举办国际青少年足球邀请赛

世界杯落幕了,法国队不负众望举起了大力神杯,姆巴佩成为万千孩子心中的新偶像。法国夺冠的启示,也让全世界更加关注足球青训的重要性。作为广西主办的青少年足球交流的重要赛事平台,“中国体彩彩票杯”2018年梦想成真一带一路(梧州)国际青少年足球邀请赛于7月18日在梧州开赛。本次比赛设U7至U16等多个组别,共有来自国内外的122支足球队参赛,参赛队伍数量创新高。

据了解,该系列赛事是体彩彩票公益金支持的重点项目,已成为广西每年都举办的大型国际足球赛事,今年是该项赛事举办的第12个年头。本次赛事由广西壮族自治区体育局、梧州市人民政府及梦想成真体育俱乐部联合主办,属于广西体育重大体育赛事活动,也是庆祝广西壮族自治区成立60周年系列活动。



小球员参加开幕式

近年来,随着一批优秀体彩公益金项目的落地和展示以及优秀体育运动员的成长,体彩公益金对推动中国体育事业发展的巨大作用被越来越多的人知晓。每年,体彩冠名的青少年体育赛事遍地开花,体彩公益金广泛用于资助青少年校外体育活动中心、资

助青少年体育组织和培养青少年体育队伍、资助或组织开展青少年体育活动、开展青少年体育健身活动状况抽测、科学健身普及、标准及课程体系研制、宣传及基础数据统计等,体彩公益金对青少年体育事业的支持可以说是无处不在。

● 山东:三地举行全民健身活动

近日,济南、淄博、菏泽分别举行了全民健身活动,既有健步、钓鱼这样的单项赛,也有综合性的全民健身大舞台活动。

济南:万人登高健步

近日,“中国体彩彩票”第四届山东省暨济南市“万人登高健步”全民健身活动开启。仅7月7日至8日两天的早晨6时到9时,参与活动的人数就达958人。健身爱好者们利用周末登高、健步锻炼的同时,还获赠了主办方提供的彩票和纪念品。活动得到了健身爱好者的积极响应和一致好评。

本次活动规模设定在1万人,定于7月7日至8月8日期间的周六、周日上午6时至9时举行,活动时间达一个月。完赛者可领取体彩彩票一张和运动毛巾一条。

除主题活动外,本次活动还特别设置了两项延伸活动:“万人登高健步,同心共筑中国梦”之关爱外来务工人员子女——“美丽泉城欢迎您”,

凡参与主题活动的在济外来务工人员完赛登记后,可凭本人身份证和子女(6岁至15岁)身份证或暂住证,在现场领取新版《新华字典》一本;“万人登高健步,同心共筑中国梦”之关爱济南一线环卫工人——“泉城人民感谢您”,凡参与主题活动的济南市一线环卫工人,在完赛登记后可着工装在活动现场领取纪念毛巾一条。

淄博:展示全民健身成果

近日,“中国体彩彩票”2018年淄博市全民健身优秀成果展示大舞台第三期拉开大幕。

时下,健身已经成为一种时尚新潮流。“大舞台”作为淄博最具影响力的健身展示平台,在市体育局社会组织党委的引领下,积极探索、勇于尝试、不断完善,在经过去年十期的精心筹划、组织下,各市级单项协会踊跃参与,让更多的人从新认识了篮球、散打、健美、广场舞、体育舞蹈、空竹等许许多多的健

身项目特色,展现出良好的健身新风尚。

淄博市体育局社会组织党委在今年2月、5月先后赴沂源陈家沟村、张店镇镇中心校开展帮扶活动,坚定“一协会一活动,一协会一公益”,打造了市广场舞总支、围棋协会党支部、汽摩协会党支部“党建示范点”,并积极参与各项社会公益活动,大大提高了健身人群的满意度和获得感,社会反响良好。

菏泽:200人参加钓鱼赛

7月1日,“中国体彩彩票”菏泽市第八届全民健身运动会钓鱼比赛在菏泽市牡丹区青年湖公园举行,活动吸引了来自全市的200余名钓鱼爱好者参加。

8时30分,垂钓比赛正式开始,来自全市的200余名垂钓爱好者依次沿青年湖排开展示各自的钓鱼技能。比赛结束后,冠军选手获得了价值4000余元的冲锋舟加发动机。

● 吉林:300选手角逐乒乓球联赛

7月20日,吉林省首届乒乓球超级联赛白城赛区“体彩大乐透杯”选拔赛在白城市全民健身中心开赛,来自全市的近300名选手参加了本次比赛。

在比赛中,运动员个个精神

振奋,跃跃欲试,赛出了风格,赛出了水平。观众不停地为运动员加油、助威,呐喊声、欢呼声响彻整个比赛现场。

白城市体彩中心以此次活动为契机,力求加强体彩大乐透

品牌宣传,提升大乐透品牌知名度。一位领队表示:“以前我就经常买体彩,通过这次活动我更要继续购买体彩大乐透了,也要为社会公益事业贡献自己的一份力量。”

● 湖南:宜章县推出门球海选赛

7月4日,首届“健康湖南”全民运动会暨宜章县“体彩杯”门球海选赛在宜章县门球活动中心举办。本次比赛是“健康湖南”全民运动会子项目之一,由宜章县体彩彩票管理站协办。

宜章县非常重视文体事业发展,将运动会与全民健身、关爱老人有机结合。门球运动作为一项轻松有趣、老少皆宜的运动项目,既能激发脑力思考,又能锻炼身体,由于规则简单,运动量小,尤其适合中老年人参与。

比赛现场,运动员们虽然年

龄偏大,但打起球来却毫不含糊,个个精力充沛,相互间斗智斗勇。经过一天的激烈比拼,锦标队最终获得一等奖,房产队和工商队获得了二等奖。

近年来,在社会各界的重视关怀和支持下,宜章县老年人体育事业得以蓬勃发展,老年体育设施也日趋完善,健身队伍不断发展壮大。中国体彩彩票对实现“老有所养、老有所教、老有所学、老有所为”的工作目标贡献了一份力量,对促进全民健身运动会的深入开展和推动发挥了积极作用。

● 浙江:嘉兴“世界杯”落幕

7月15日晚,与俄罗斯世界杯同时开赛的2018年浙江省嘉兴市公益体彩世界杯嘉年华之五人制笼式足球比赛也迎来了巅峰时刻。最终,葡萄牙·振华一队捧起了“大力神杯”,阿根廷·嘉善益登队获亚军,突尼斯·M3汉邦通讯队收获季军,韩国·金石包装队获得第四名。

当晚,嘉兴市体育中心笼式足球场上演了4场比赛,半决赛和决赛同一天举行,让现场的观众大饱眼福,大呼过瘾。

M3汉邦通讯队的领队缪晶鼎表示,队员们都是从小玩到大

的伙伴,在小学的时候就互相认识。球员中80%都出生于1983年,其他队员相差只在1岁左右,也就是说,他们在学生时代基本都是同一年级的。球队已经成立6年了,共有30人,平时分成3个组。“我们一直只踢队内赛,这还是第一次出来比赛呢。”在嘉兴的比赛中首次亮相,就拿到了季军,球员们说,他们自己也有点意外,“因为我们的目标只是进八强。”当打进季军争夺赛后,没有太多包袱的M3汉邦通讯队放手一搏,并获得了最终的胜利。



冠军队领奖

● 时评

让足球一直热下去

■艾禾

世界杯期间,中国体彩彩票助力举办了形式多样的足球活动,在国内掀起一股又一股足球热潮。现在,俄罗斯世界杯虽然已经落幕了,但是体彩助力的足球活动却仍在持续进行中,让更多孩子有机会接触足球,让更多人感受到足球运动带来的欢乐。

世界杯结束后两天,“中国体彩彩票杯”2018年广西国际青少年足球邀请赛开赛,吸引122支国内外的足球队参赛。这项赛事已在广西连续举办12年,为中外足球少年搭建起学习交流的平台。

由体彩冠名资助的校园足球联赛在全国各地有序进行,近年来,踢球的孩子多了,踢得好的孩子多了,这都离不开体彩公益金的大力支持。

此外,各地体彩举办的体彩嘉年华地面推广活动也仍在火热进行中。通过活动,让更多人爱上足球、了解竞彩。

四年一度的世界杯虽然落幕了,但是由体彩刮起的这股足球热潮将在中国一直热下去,让更多孩子爱上足球,让更多人感受竞猜的乐趣。